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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 14 octobre 2024 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Félix Dandois et Philippe Heraly. 

Excusé : Didier Tourneur. 

 

1) Organisations provinciales 

Félix signale que l’on recherche toujours deux locaux, de préférence dans le BW, pour organiser 

les pré-ping 3 et 4. Pieter Paul se charge de sonder les clubs. 

En ce qui concerne les JA des championnats, Félix précise qu’il n’a pas encore fait l’appel pour 

les compétitions de 2025. 

Le CPBBW décide de changer la date limite des inscriptions aux compétitions provinciales au 

dimanche minuit en lieu et place du jeudi minuit. 

Cela concerne donc pour cette saison : le critérium jeunes, la Coupe BBW, tous les championnats 

BBW et l’interclubs jeunes. 

Nathalie demande le règlement du championnat U19 qui se déroulera le 8/12 en même temps que 

le pré-ping 2 au Logis. 

 

2) Débriefing du critérium seniors qualification 

Alpa : Félix indique que 8 tables c’est vraiment trop peu pour cette organisation, un minimum de 

12 tables est indispensable pour les prochaines éditions. 

Une poule de 8 s’est jouée sur une seule table ce qui a impliqué une longue durée pour les joueurs. 

Félix a été néanmoins remercié par de nombreux participants pour l’organisation dans ces 

conditions difficiles. La compétition s’est clôturée à 20H30 

Il déplore cependant le fait que l’Alpa ne lui a pas proposé la moindre boisson ni le moindre repas, 

Alors qu’il n’avait pas la possibilité de se rendre au bar situé à l’étage supérieur tant il était occupé 

par la compétition en lançant des matchs pour ne pas perdre de temps. 

Arc en Ciel : À la suite des problèmes d’infiltration d’eau, deux tables sur les 12 ont été 

inutilisables. Le problème lié à ces infiltrations devrait être résolu cette semaine. 

Tout s’est parfaitement déroulé dans une excellente ambiance et la compétition s’est terminée à 

19H50. Merci à Pieter Paul Van Laere pour son aide.  

 

3) SWOT AFTT - CP 

Nathalie et Jean-Michel ont réalisé le document demandé par l’AF et les membres analysent celui-

ci en y apportant de légères modifications. 

 

4) Classement numérique 

Félix indique qu’il ne faut pas tenir compte des indications figurant sur le site resultats.aftt.be . 

Nathalie déplore que les estimations actuelles des classements ne reflètent absolument pas la 

situation réelle. Ne vaudrait-il pas mieux ne rien afficher provisoirement ? 

Une attention particulière sera donnée aux anciens joueurs qui reprennent la compétition après un 

arrêt. Une modification de classement interviendra dès que le nombre de rencontres sera suffisant. 
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5) CPABBW 

3 candidats arbitres ont commencé la formation dispensée par Didier Tourneur. 

Félix entamera le mois prochain la formation pour devenir arbitre régional. 

Les nouveaux équipements ont été commandés auprès de l’AF. 

Félix demande si on peut appliquer la même règle qu’en interclubs pour les WO par abandon en 

tournoi (perte des rencontres non-disputées et amende s’il n’y a pas de CM). A voir en séminaire. 

 

6) CJT 

L’acompte pour les Internationaux de Pont-à-Mousson a été payé, un cadet sera sélectionné vu le 

règlement de la compétition. 

La candidature de Michaël De Leener soutenue par la CJT est approuvée par le CPBBW, Michaël 

rejoint donc officiellement la CJT. Il aura dans ses attributions la gestion des informations jeunes 

mais également du coaching. 

Nathalie souhaite que l’on rafraichisse la page jeunes du site BBW. 

Le pré-ping 1 a eu peu de succès probablement parce que situé trop tôt dans la saison. 

Pour les prochaines saisons il faudra le placer plus tard ou alors supprimer une phase de pré-ping. 

La question d’un subside pour l’Ethias Mini-Ping est évoquée par Félix mais aucun subside de 

l’AF/Ethias n’est prévu. 

Il est demandé d’appliquer la règle suivante : Un membre de la CJT ne peut coacher un joueur 

contre un jeune élite de la structure que si ce joueur est coaché ou si un accord est intervenu entre 

les deux parties. 

 

7) Plainte d’AEC au parquet provincial – Interpellation Ry-Ternel 

Plainte AEC : Classé sans suite. 

Interpellation RY-Ternel : dames : différence de niveaux entre la série du samedi et du vendredi A 

voir en séminaire. 

 

8) Secrétariat 

Affiliés : 1968 (+2%)  

Le problème des derbies est évoqué. Normalement ils doivent être joués endéans la semaine 5 

(voir RS).  Une dérogation est exceptionnellement accordée cette saison et la date limite pour 

jouer les derbies est fixée au vendredi 25/10/2024. Pour les matchs retours, aucune dérogation ne 

sera accordée. En cas de non-respect des R.S. les équipes fautives seront sanctionnées. 

 

9) Trésorerie 

Analyse du budget. 

 

10) Divers  

Félix n’a pas encore eu la réunion AF sur les noyaux. 

Martine se chargera de confectionner 100 paquets de bonbons pour le pré-ping Saint-Nicolas du 

8/12/2024. 

 

 

Prochaine réunion : Mardi 12 novembre 2024 à 19H. 

 

 

Philippe HERALY 


